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2. 1η Δ.Υ.Π.Ε.Αττικής 

:protokollo@1dype.gov.gr 

 

 

3.  Χειρουργική Ιπποκράτειου Αθηνών 

(υπόψιν Δ/ντή Καθηγητή κυρίου Βολτέα) 
 
 

4. Ιατρικός Σύλλογος 

Αθηνών: 

isathens@isathens.gr 

 

5. Ιατρικά Νέα: info@iatrikanews.gr 

 

 

6. Onmed:  info@onmed.dpg.gr 

 

 

7. Iatro:  info@iatro.gr 
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Αξιότιμοι κύριοι, 
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Με την παρούσα επιστολή, θα ήθελα να σας εκφράσω εγγράφως και δημοσίως τις 

θερμότατες ευχαριστίες μου για τις ιατρικές υπηρεσίες που μου παρασχέθηκαν στο 

Γ.Ν.Α. «Ιπποκράτειο», στο πλαίσιο αντιμετώπισης ευμεγέθους όγκου (σχεδόν 20 

εκατοστών) στο παχύ έντερο με διήθηση τόσο στη μήτρα, όσο και σε άλλα ζωτικά 

όργανα, ο οποίος με ταλαιπωρούσε και υπήρχε άμεση ανάγκη αντιμετώπισης καθώς 

η ζωή μου βρισκόταν σε κίνδυνο. 

 

Τον περασμένο Μάιο, έπειτα από λιποθυμικό επεισόδιο, διακομίστηκα εσπευσμένα 

στο Ιπποκράτειο. Έπειτα από επικοινωνία με γιατρούς, μου συνέστησαν 

ανεπιφύλακτα τον Χειρούργο Ιατρό Στεφάνου Ιωάννη, ο οποίος και με ανέλαβε σε 

συνεργασία με την ογκολόγο κυρία Κόκκαλη. Άμεσα, επειδή ένιωθα αφόρητους 

πόνους προέβην σε κολοστομία, και μάλιστα λίγο πριν πάθω ειλεό εντέρου! Έπειτα 

από το ιατρικό συμβούλιο, αποφασίστηκε πως η καλύτερη λύση για την περίπτωση 

μου - λόγω του μεγάλου μεγέθους του όγκου - ήταν να   πραγματοποιηθεί ένας 

κύκλος χημειοθεραπειών, ώστε να μικρύνει και να γίνει το χειρουργείο. 

Σύντομα, υποβλήθηκα  σε χημειοθεραπείες – 6 συνολικά -  και ευτυχώς ο οργανισμός 

μου ανταποκρίθηκε και το μέγεθος του όγκου μειώθηκε αρκετά. 

 

Στις 10/10/2024 υποβλήθηκα σε 10ωρη χειρουργική επέμβαση αφαίρεσης όγκου, 

υστερεκτομής και στόμωσης παχέος εντέρου  και στις 19.10.2024 εξήλθα από το 

νοσοκομείο σε εξαιρετικά καλή κατάσταση ενώ η ανάρρωσή μου συνεχίζει να 

εξελίσσεται ομαλά μέχρι και σήμερα. 

 

Κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου, διαπίστωσα αμέσως ότι η Κρατική 

Χειρουργική, υπό την διεύθυνση του Συντονιστή Διευθυντή κυρίου Βολτέα, 

λειτουργεί με εξαιρετικά οργανωμένο τρόπο, με τη συμβολή του συνόλου του 

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, όλων των βαθμίδων. 

 

Η ανωτέρω διαπίστωση δημιούργησε σε εμένα την ανάγκη και την υποχρέωση να 

συντάξω και να αποστείλω την παρούσα επιστολή. 

 

Σε αυτήν την κατεύθυνση, θα ήθελα να ευχαριστήσω δημοσίως τον κ Στεφάνου 

Ιωάννη, ο οποίος με χειρούργησε, για την άριστη επιστημονική του επάρκεια , το 



ήθος του και το υψηλό αίσθημα ευθύνης που τον διακρίνει. Καταθέτει καθημερινά 

όχι μόνο την άρτια επιστημονική του κατάρτιση αλλά και την φροντίδα του στον 

άνθρωπο - ασθενή. Συνέβαλε τα μέγιστα όχι μόνο για μια πλήρως επιτυχημένη 

επέμβαση ενός πολύ δύσκολου χειρουργείου (κινδύνευε η ζωή μου άμεσα), αλλά  και 

για το αίσθημα βεβαιότητας και σιγουριάς που μου ενέπνευσε (με εμψύχωνε διαρκώς 

λέγοντάς μου πως «θα τα καταφέρουμε ΜΑΖΙ, θα κερδίσουμε τη μάχη» και θα έχω 

πολλά χρόνια ζωής ακόμη) για την πλήρη αποκατάσταση της υγείας μου, γεγονός 

ιδιαίτερα κρίσιμο για εμένα, όπως και για κάθε ασθενή που υποφέρει. Δεν παρέλειπε 

να δίνει κουράγιο τόσο σε εμένα όσο και στους οικείους μου, τονίζοντάς μας πως η 

ομάδα του συγκροτείται από άρτια καταρτισμένους επιστήμονες που λειτουργούν 

συλλογικά, θα είναι δίπλα μου και πως όλα θα πάνε καλά!! Ο ίδιος και η ομάδα του 

κυρίου Στεφάνου, έχοντας πλήρη συναίσθηση της αποστολής τους, είναι πραγματικοί 

λειτουργοί του πολυτιμότερου ανθρώπινου αγαθού, της υγείας! 

 

Ακόμη, θα ήθελα να κάνω μια ξεχωριστή αναφορά στον επιμελητή αναισθησιολόγο 

κύριο Γεωργιτσογιαννάκο Πέτρο, εξαίροντας το συνεχές, ακούραστο και ειλικρινές 

ενδιαφέρον του κατά την προεγχειρητική και την μετεγχειρητική φροντίδα που μου 

παρείχε, ενώ με επέβλεπε κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου.  

 

Ένα πολύ μεγάλο «ευχαριστώ» στις εξαίρετες ογκολόγους που με ανέλαβαν, την 

κυρία Κόκκαλη, την κυρία Κοτζαμανίδου και την κυρία Γεωργάκη, οι οποίες με 

στήριξαν ψυχολογικά, και παρακολουθούσαν διαρκώς την πορεία της υγείας μου 

κατά τη διάρκεια των χημιοθεραπειών. 

 

Οφείλω, επίσης, ξεχωριστές και ευγνώμονες ευχαριστίες σε όλο το νοσηλευτικό 

προσωπικό, αλλά κυρίως τον κύριο Καρατζάκη Μιχάλη, ο οποίος υπό πολύ 

δύσκολες συνθήκες, δίνει καθημερινά έναν άοκνο αγώνα επιτελώντας την αποστολή 

του και επιδεικνύοντας απαράμιλλο ζήλο, υψηλό αίσθημα ευθύνης και καθήκοντος, 

αλλά και ιδιαίτερη ευαισθησία και ανθρώπινη προσέγγιση. Ο κύριος Καρατζάκης, 

παρά το δύσκολο έργο που επιτελεί καθημερινά, αποτέλεσε παρηγοριά τόσο για εμένα, 

όσο και για όλους τους ασθενείς, καθώς προσπαθούσε διαρκώς να μας φτιάχνει τη 

διάθεση, κάνοντας μας να ξεχνάμε έστω και για λίγο από το φόβο και το άγχος των 

προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζαμε. 



 

Εύχομαι η ομάδα αυτή του Ιπποκράτειου  να αποτελέσει ένα φωτεινό παράδειγμα για 

όλους τους νέους γιατρούς! Τους εύχομαι από καρδιάς, καλή σταδιοδρομία και 

εξέλιξη στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική τους πορεία. 

 

 

Η λειτουργία της κρατικής Χειρουργικής κλινικής του ΓΝΑ ΙΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ και οι 

άνθρωποί της, επαυξάνουν την εμπιστοσύνη των πολιτών στους ιατρούς της πατρίδας 

μας, στο νοσηλευτικό προσωπικό αλλά και στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας και την 

κρίσιμη αποστολή του. 

 

Παρακαλώ η συγκεκριμένη ευχαριστήρια επιστολή να κοινοποιηθεί τόσο στη 

Διοίκηση του Ιπποκράτειου, όσο και στους προαναφερθέντες ιατρούς και 

νοσηλευτικό προσωπικό, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης για την υποστήριξη και 

τη βοήθεια που μου παρείχαν όλο αυτό το διάστημα. 

Με την παρούσα επιστολή παρέχω την έγγραφη συγκατάθεσή μου για τη δημοσίευση 

της επιστολής μου. 

 

 

 

Με  απεριόριστη  εκτίμηση και σεβασμό, 

 

Μαρίνου Γαρυφαλιά     



. 

 


